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ACTA No. 06 

 

DATOS GENERALES  
 

FECHA: Bogotá, Colombia, 22 de enero de 2024 

HORA: De 15:00 a 16:00 

LUGAR: Reunión virtual 

ASISTENTES: Darwin Mena Rentería, Contratista-Grupo de 
evaluación de proyectos, Viceministerio de Agua y 
Saneamiento Básico, dMena@minvivienda.gov.co 

INVITADOS: Sergio Andres Galeano Vargas, Ingeniero de 
proyectos de NOS Ingeniería, empresa consultora 
Jose Ramon Sanchez, Gerente Técnico de NOS 
Ingeniería. 

 

  
ORDEN DEL DIA: 

 
1. Mesa técnica para revisión del estado del proyecto que se encuentra 

radicado en el Mecanismo de Viabilización del Ministerio, en la región de 

Puerto Escondido, Córdoba ‘CONSTRUCCIÓN DE ACUEDUCTO RURAL DE 
LOS CORREGIMIENTOS LA CAÑA-CANALETE, CERRO CAMPAMENTO, 

MORINDÓ FLORIDA, LA ISLITA, NUEVO HORIZONTE, CUELLO, SAN JOSÉ 
Y GALAPAGO DEL MUNICIPIO DE PUERTO ESCONDIDO, CÓRDOBA’ 

 
DESARROLLO: 

 

1. El Ing. Darwin Mena inicia la reunión indicando que la ultima mesa de 
trabajo se llevo a cabo el 17/11/2023 donde se reviso generalidades del 

proyecto, y en esta reunión se acordaron unos compromisos. 
2. Para el presente proyecto, el estado de los componentes es el siguiente: 

a. Hidráulico: 20/09/2023 se envia observaciones al municipio, las 

cuales hacen referencia a que se requiere anexar el documento de 
diagnóstico, se debe presentar el documento de análisis de 

alternativas, ya que el documento presentado no corresponde al 
proyecto, en el documento de análisis de alternativas se debe 
explicar claramente cuales son cada uno de los componentes del 

sistema seleccionado, se debe presentar la concesión de agua 
otorgada por la autoridad ambiental, se deben anexar todos los 

planos hidráulicos, se debe presentar el documento de 
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disponibilidad del servicio, se debe presentar la modelación 
hidráulica de la red completa (incluida la red existente y las 
proyectadas).  

El Ing. Sergio Galeano responde que se revisaron las observaciones 
y se fueron cargando los documentos al archivo drive 

b. Estructural: se encuentra en revisión por parte el especialista del 
ministerio  

c. Predial: 13/12/2023 se envia observaciones al municipio, las cuales 

hacen referencia a que el plano predial debe aportarse en formato 
PDF o JPG/JPEG con el fin de someterlo a revisión del componente 

predial, identificar con iconografía y convenciones claras las 
estructuras y redes proyectadas dentro del plano predial, se 
requiere que en el plano se señalen con claridad las rondas de 

protección hídrica de los río y quebradas existentes (si es que 
existen) que eventualmente se verán intervenidas con ocasión del 

proyecto, guardar absoluta concordancia entre lo manifestado en 
el Formato 8 (certificación de predios y servidumbres) y lo dibujado 
en el Plano Predial, simplificar, en lo posible, los planos prediales 

que se aporten con el fin de posibilitar, con facilidad, la verificación 
de los requisitos enunciados. 

El Ing. Sergio Galeano responde que no tiene conocimiento de 
estas observaciones 

d. Topográfico, Institucional, Geotécnico: se encuentra en revisión por 

parte el especialista del ministerio  
 

3. El Ing. Darwin Mena se compromete a comunicarse con los especialistas 
que están pendientes por enviar observaciones para agilizar el proceso de 

envío. Y compartir de nuevo con el municipio las observaciones 
anteriormente enviadas debido a que, tal vez por cambio de 
administración, no están claras.  

 
 

 
COMPROMISOS (Si aplica) 

 

  No.         Compromisos          
Responsable 

Fecha límite de 
cumplimiento 

1.  Tener a finales de enero todas 
las observaciones de todos los 

componentes, por requerimiento 

Ing. Darwin 
Mena 

31 enero 2024 
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del municipio con fines 
contractuales 

2.  Reenviar observaciones de cada 
componente al municipio  

Ing. Darwin 
Mena 

 

 
FIRMAS: 

 
 
Anexos: (Opcional) 
 
Elaboró:  
Revisó:  
Fecha:  
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